Studentischer Konvent



Studienjahr 2021-2022

29.04.2022

Titel des Antrags

Akkreditierung des Arbeitskreises "AK Theke"

Antrag

Der Studentische Konvent wolle beschließen, dass der "AK Theke" als Arbeitskreis des Studentischen Konvents akkreditiert wird, sodass eine finanzielle Unterstützung durch die Katholische Universität Eichstätt-Ingolstadt und eine engere Zusammenarbeit der Theke mit dem Konvent leichter wird.

Begründung:

Die Theke und deren Wirt*innen, die den AK Theke der KHG bilden sind ein grundlegender Bestandteil der Eichstätter Studierendenschaft. Die Gruppe besteht schon seit langem und betreibt nicht nur den abendlichen Ausschank, sondern organisiert insbesondere auch Veranstaltungen, die das studentische Leben und dessen Atmosphäre wesentlich gestalten. Im vergangenen Jahr hat sich gezeigt, wie wichtig eine gute, funktionierende Zusammenarbeit des Konvents mit dem AK Theke ist. Deshalb soll der AK Theke als Arbeitskreis des Konvents akkreditiert werden. So können eventuell auch manche Materialien bzw. Veranstaltungen noch besser beworben und finanziell unterstützt werden.

Eichstätt, den 29.04.2022

Henrike Paschen, Thekenwirtin und Mitglied des Sprecher*innenrats Miriam Gradl, Vorsitzende des Studentischen Konvents